

哈尔滨反贪局长扮三陪女深圳抓贪官

被不三不四的男人挑逗,差点沉不住气暴露身份

孙桂华,女,两届全国人大代表,黑龙江省哈尔滨市检察院反贪局局长。

为了抓住携款潜逃的贪官,她化装成三陪小姐,与当三陪小姐的贪官女友接近,被不三不四的男人挑逗,而且是非常难听的广东普通话。当时她的头发一下子立起来了,想把他抓住。但为了不暴露身份还是继续周旋。她就是现在的哈尔滨反贪局局长孙桂华,那时她还是检察官。

曾在深圳扮成三陪女抓贪官的黑龙江省哈尔滨市检察院反贪局局长孙桂华接受腾讯网采访。



单位出事影响奖金 一有案子左躲右藏

现在单位往往出一个事,影响全局。有的单位可能全年的奖金不发了,全年的先进不给了。所以很多单位就认为自己的单位千万不能出事,出了案子就左躲右藏,甚至有的作伪证。对此,孙桂华说:“我们有的部门可能是出于部门利益,像去年我在全国人代会上提出这么一条。比如说这单位出了一个案子,你全年的评比都没有了,一票否决。后来我就提了,像自己单位抓住犯罪的,为国家挽回经济损失的,我觉得应该表扬。如果自己单位不抓,让司法机关抓出来,我觉得应该一票否决。”

在抓捕过程中,经常会碰到有人说情或者是领导打电话过来的情况。孙桂华说:“比如说我们想查一个案子,在初查的时候可能外面就知道了。这样好多人来说情。现在‘案子一进门,两头都托人’。如果没有过问的,好像都会觉得是特殊情况了。我觉得所有说情的人不一定是来包庇犯罪,有的可能是出于亲戚和朋友来打听一下。所以我们遇到了以后,比如说这个犯罪嫌疑人我们还没有抓到,我们就会把‘说情人’变成‘说法人’,我们先做说情人的思想工作,向他们讲法。由他做工作,把犯罪嫌疑人找回来。先做说情人的工作,他想通了以后,觉得如果不回

来会被从严惩处。主动投案自首会被从宽处理,因此有很多案子也是通过‘说情人变成说法人’,做好犯罪嫌疑人的工作,主动来办案机关交代问题的。

反贪工作常有危险 如何保护执法人员

反贪过程中,少不了打击报复,执法人员又如何保护自己呢?孙桂华说:“我们的法律也有一些规定。包括像诬陷、诽谤这样的如果构成犯罪都会定罪量刑。现在我们的工作中也有一些对当事人的保护。比如说有的来说情,有的是想逃脱罪责这样的,如果他们的罪责真的很大,你对他

进行打击了,个别人也写黑信给你,甚至有的雇凶打人、杀人,这样的情况也有。包括我们报纸上报道的海南公诉处的处长,就是因为把犯罪分子依法严办以后,犯罪分子就雇人杀害了他。

像我们工作中遇到一些案子很大,你必须要依法把他惩处了,这是我们的工作职责。但是有个别人出于亲戚朋友的义气,或者是他的家属,他就在我们办了案子之后给我们写黑信,这种情况也有。但是因为他们都是匿名的,抓起来也很难。所以我们只能秉公对待。

我们如果用一种侦察手段来破获谁在诬告、陷害,这样也可以对他们依法严惩。”

对话孙桂华

为何本地案件要到异地审判

网友:现在要求的审讯过程全程录音录像,您认为这对突破反贪案件有没有影响?

孙桂华:没有什么影响。我觉得这个非常好,每当遇到案子的时候,我们都是自动录音录像的。犯罪嫌疑人踏入审讯室,我们的全程录音录像就开始了。首先我觉得这对犯罪嫌疑人是保护,防止刑讯逼供的情况发生;另外对办案人也是保护,有的嫌疑人总说刑讯逼供了。这样拿到我们的录音录像到法庭上做一下证实,整个的情况都会非常清楚。第三,可以防止犯罪嫌疑人翻供。可能在审讯的时候他谈得比较好,后来经过思想斗争什么的,有时候在庭审中口供就改变了,拿到了录音录像也是一种证实。所以我觉得录音录像对我们审讯工作是起了非常重要的作用。我们哈尔滨在这方面做得比较好,在全省也有了经验。

主持人:这是对双方的一种保护,大家也更透明了。

孙桂华:对,我们现在都比较规范。

网友:在您反贪的过程中,有没有遇到过明知有问题,而没有办法处理的?孙桂华:这个情况个别可能是有的。一个是现在“法无明文规定不为罪”。有的时候他钻了法律的空子,这样我们也因为这种个别的情况,所以有的时候我就收集起来一块向国家反映,希望能够在立法的时候堵塞这种漏洞。

主持人:健全法律,使他们没有办法钻空子了。

网友:为什么本地的贪污要到异地审判?

孙桂华:一个可能是犯罪嫌疑人作案之后他潜逃了,这样的话你就要追捕,跟踪过去。再一个,现在有的人作案,在你这块不好审,有些关系网等等一些情况,这样的话一个牵扯到异地的人;再一个就是异地交叉办案。这样打破了关系网,办起案子不会受到什么干扰和矛盾,干起来能够顺利一些。

《信息时报》供稿

3月8日是“三八”节,哈尔滨反贪局局长孙桂华又在深圳,这是她在北京过元宵节、“三八”节的第十个年头了,因为她是两届人大代表。3月4日接受腾讯网专访时,孙桂华透露自己曾经跑到深圳扮成三陪小姐抓贪官。

深圳扮三陪被挑逗 差点暴露身份抓人

孙桂华原来是在市政府工作,1985年考进了检察院。为什么要偏偏干这些男人喜欢干的,最危险的和犯人打交道的工作呢?当时很多人问孙桂华这个问题。那个时候孙桂华非常喜欢检察机关的工作,因为她觉得这是一个法律监督机关,再一个她不喜欢每天固定的生活,到检察机关会遇到社会上各个方面的情况。

“选择了这个岗位就要为之奋斗到底。这个岗位我没有选错,我办起案子来有一种一定要搞清楚,一办到底,用事实说话的精神。这样我遇到什么案子,我都要进行学习。比如遇到银行的案子,我对银行会计不太明白,我就深入到银行去,学他们工作的方法,了解他们的工作程序,走账方法,这样来破案。用银行的术语来审讯,这样比我们直来直去用大白话审讯方便多。”孙桂华不后悔自己的选择。

孙桂华也是一个孩子的母亲,也有丈夫和家庭。作为

一位女士,检察官这样的工作给孙桂华提出了更多的挑战。孙桂华说:“我当时做检察官的时候,有的案子需要你装成了三陪小姐。当时,有贪官携银行百万资金潜逃,这些犯罪嫌疑人潜逃了,我是当时的主办人,我就要带我们的同志到南方追捕。那次是去深圳,后来听说我追捕的嫌疑人的女友在那里当三陪小姐,当时找不到她,因此由我化装成三陪小姐,在她们的堆里聊天了解情况。有时候也遇到一些社会上的人也在用话语挑逗你,他们用广东普通话说得非常难听。当时其实我的头发一下子立起来了,真的是想把他抓住。但是为了不暴露身份还是要和这样的人周旋下去。”

思想工作做到国外 潜逃嫌犯来自首

在全国的追讨行动中,哈尔滨检察院被评为为全国追讨第一人。孙桂华说:“我们不把国内的嫌疑人追了回来,而且我们通过电话,把潜逃到加拿大的嫌疑人都追回来了。不是抓回来,是经过做思想工作他回来投案自首的。回来的时候我们没有把他看作是犯罪嫌疑人,我们到车站接他。他非常感动,他没有想到检察机关这样对自己,讲清情况让我回家休息,第二天才到检察机关来。这样他就如实缴了自己的所犯罪行,并且退还了全部的赃物,法庭审理时判了他缓刑。”



人体组织器官的“纤维化”给人类生命带来的威胁已引起国际医学界的高度关注。慢性肺病如矽肺、哮喘、肺气肿、支气管炎等,其本质是肺纤维化,发展到严重程度导致肺失去呼吸功能而死亡。慢性肝炎、脂肪肝、酒精肝等肝病发展到肝硬化,其本质就是肝纤维化由轻到重的过程。肝纤维化严重(硬化)会导

肺、肾纤维化患者有救了

致肝功能丧失甚至癌变而死亡。慢性肾病久治不愈最后导致尿毒症,同样是肾脏不断纤维化的结果。

专家指出,当前有三个问题令人担忧:第一、纤维化患者不重视,以为不会立即威胁生命。然而一旦发展到严重程度,就为时已晚或因高昂的医药费而放弃救治。第二、慢性肺、肝、肾等病为何久治不愈?传统临床习惯一直把病毒作为治疗靶点,其实逆转纤维化才是该病治愈的关键。第三,当前临床上确实缺乏直接针对“纤维

化”的药品,许多病人靠激素暂时控制病情,而激素治疗又导致浮肿、骨质疏松甚至股骨头坏死等,90%的激素治疗被迫中断。“逆转纤维化”成为30年来国际医学界久攻不下的难题。

2005年6月杭州国际呼吸病研讨会上,留美医学博士、教育部部长江学者胡卓伟教授郑重宣布,在中国医学科学院和中国协和医科大学药研所的支持下,他已经找到了抑制纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”,并在会上展示了药理试验过程与结论。与会专家都有“久旱

逢雨”的感觉,他们立即将样品用于临床,效果非常显著,一些重症患者奇迹好转。在浙江财团的支持下,该科研成果已成功产业化,第一个逆转纤维化的生物制剂一化维纤胶囊终于诞生了。

消息一经传出,各地患者让胡卓伟教授应接不暇,为此,有关部门立即成立“全国抗组织纤维化健康科普教育巡展”机构,在各省市设立工作站,尽力为患者提供优惠便捷的服务。江苏工作站热线:025-83691939 无锡:0510-82740295

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗

效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843

法国进口益生菌颗粒剂

民生“普瑞宝”,法国原装进口益生菌微胶囊颗粒剂,国际专利技术,杭州民生药业分装。专治各类顽固性腹泻和便秘,改善菌群失

调,排毒养颜靓肤,消除亚健康状态,提高免疫力。征江苏各区域代理。销售热线13951677444 025-86669597

肿瘤治疗有了基因新药(甲类OTC)

医学界公认,肿瘤是基因病,属体细胞遗传性疾病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

1992年,国家立项指定世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地,中国科学院主攻基因研究科研基地——中国科学院陕西省分院承担国家高科技火炬计划:国产基因抗肿瘤药物的研发,并先后拨付研发经费10亿元。2002年陕科院运用我国首创的“基因识别技术”研制出了疗效国际领先的第三代基英肽。

据权威专家基英肽发明人高锦明博导介绍:该药能识别肿瘤基因和正常基因,自动寻找肿瘤细胞并切断其DNA链,但不损伤正常细胞!其高纯度口服液剂型15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,对危重晚期患者效果更明显,对肿瘤患者的疼痛、食欲下降、失眠、发热,患者一般用药一周左右能得到明显的改善,在服用半个月后,疼痛大幅度的减轻,腹

水积液减少甚至消失,服用2个疗程后,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小,基英肽可单独服用,也可与手术、放疗联合使用,疗效比单一手术、放疗有了成倍的提高。

虽然很多药物都宣称能杀死肿瘤细胞,但只有基英肽是被国家药监局批准并在药盒上注明“可切断肿瘤细胞DNA链,并使之凋亡”的抗肿瘤药。由于基英肽是纯生物基因制剂,没有毒副作用还提高患者免疫力,通过国家药品监督管理局评审,基英肽已被批准为首批抗肿瘤OTC药物,基英肽自上市四年来已帮助众多肿瘤患者走出“绝症”的阴影。

咨询电话:南京025-83946955 建康路188号信海大药房二楼 无锡0510-85747576 清扬路150号商业医院肿瘤科 苏州0512-65162362 人民路598号从草堂房 网址:www.jiyintai.com (省内免费送货)